



各 位

2022年1月31日

会 社 名 株式会社テノ. ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 池内 比呂子 (コード番号:7037 東証第一部・福証)

問合せ先 取締役

吉 野 晴 彦

( TEL. 092-263-3550)

## 株式会社フォルテの株式の取得(子会社化)完了に関するお知らせ

当社は、2022年1月20日付「株式会社フォルテの株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、本日(2022年1月31日)付で、株式会社フォルテの全株式の取得が完了しましたのでお知らせいたします。

## 1. 株式会社フォルテの概要 (2022年1月31日現在)

(1)	名称	株式会社フォルテ
(2)	所 在 地	大阪府大阪市中央区谷町二丁目2番22号 NS ビル4階
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 池内 比呂子
(4)	事 業 内 容	介護事業、高齢者向け住宅の運営事業
(5)	資 本 金	3百万円
(6)	設 立 年 月 日	2018年1月15日
(7)	大株主及び持株比率	株式会社テノ. ホールディングス:100.0%

## 2. 今後の見通し

当該株式取得が、2021 年 12 月期の業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、開示すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。また、当該株式取得に際して、一時的に発生する費用(アドバイザリー費用等)につきましては、2022 年 2 月 14 日公表予定の 2022 年 12 月期連結業績予想に織り込むこととしております。

以上